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СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ –

ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ

ТА РОБОТИ З ТАЛАНОВИТОЮ МОЛОДДЮ
Наказ

28.12.2022
м. Суми
№ 290
	Про підсумки проведення ІІ етапу обласного конкурсу соціально-освітніх проєктів «Діти розбудовують громаду»

	



Згідно з наказом Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації від 01.12.2022 № 433-ОД «Про проведення ІІ етапу обласного конкурсу соціально-освітніх проєктів «Діти розбудовують громаду», з метою залучення дітей та учнівської молоді до процесів, спрямованих на розбудову громадянського суспільства 14-грудня 2022 року відбувся ІІ етап обласного конкурсу соціально-освітніх проєктів «Діти розбудовують громаду».

До участі в конкурсі долучилися учні, вихованці 21 закладу загальної середньої, позашкільної освіти області.
Виходячи з вищезазначеного, на підставі висновків журі конкурсу
НАКАЗУЮ:


1. Інформацію щодо підсумків проведення ІІ етапу обласного конкурсу соціально-освітніх проєктів «Діти розбудовують громаду» у 2022 році взяти до уваги й довести до відома органів управління освітою (додаток 1).

2. Нагородити дипломами комунального закладу Сумської обласної    ради − обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю переможців і призерів конкурсу (додаток 2). 

2. Оприлюднити результати ІІ етапу конкурсу на офіційному Веб-сайті комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю.


3. Методичному відділу (Висоцька Л.В.) продовжити роботу щодо проведення методичного супроводу обласних організаційно-масових заходів, спрямованих на виконання завдань обласного конкурсу соціально-освітніх проєктів «Діти розбудовують громаду».
4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.
Директор 







       Лариса ТИХЕНКО
Людмила Висоцька 
Додаток 1 до наказу

від 28.12.2022 № 290
Інформація 

щодо підсумків проведення ІІ етапу обласного конкурсу соціально-освітніх проєктів «Діти розбудовують громаду»
З метою популяризації кращих практик реалізації учнівських ініціатив, патріотичних, природоохоронних, доброчинних справ у громадах упродовж 2022 року в закладах освіти було продовжено роботу з реалізації завдань обласного конкурсу соціально-освітніх проєктів «Діти розбудовують громаду».
До участі в ІІ етапі конкурсу долучився 21 заклад загальної середньої, позашкільної освіти із 18 територіальних громад. Представлені на конкурс проєкти було підтримано керівниками органів місцевого самоврядування, представниками соціально відповідального бізнесу, громадськими організаціями.
Кожен проєкт, що реалізовувався в межах конкурсу, представляв собою конкретну справу, виконання якої сприяло консолідації зусиль педагогічних колективів закладів загальної середньої, позашкільної освіти, мешканців громад щодо виховання підростаючого покоління, формуванню у дітей відповідальності за колективну справу, спрямовану на задоволення потреб місцевих громад.
У межах проєктів було організовано волонтерську діяльність, роботу з озеленення міст і сіл, облаштування територій біля закладів освіти, упровадження здоров’язбережувальних технологій. Велику увагу учасники проєктів приділили вирішенню проблем забруднення навколишнього середовища. 

З метою започаткування нових природоохоронних традицій під гаслом «Зробимо громаду екосвідомою» реалізовано проєкти вихованцями, учнями Глухівського міського центру позашкільної освіти Глухівської міської ради, комунального закладу позашкільної освіти Бочечківської сільської ради «Бочечківського центру дитячої та юнацької творчості» Конотопського району, комунального закладу позашкільної освіти Тростянецької міської ради «Палац дітей та юнацтва», комунального закладу позашкільної освіти «Центр дітей та юнацтва «Палітра дитинства» Чернеччинської сільської ради Охтирського району, комунального закладу Березівської сільської ради «Березівський навчально-виховний комплекс: загальноосвітня школа І-ІІ ступенів − дошкільний навчальний заклад «Веселка» Глухівського району.

З ініціативи дітей у громадах відбулися екологічні акції, здійснено дизайн озеленення, упорядковано клумби, висаджено алеї дерев, облаштовано зони відпочинку, створено сучасні ландшафтні форми.

Під гаслом «Зробимо громаду патріотичною» працювали вихованці Роменського центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю імені Івана Кавалерідзе відділу освіти Роменської міської ради, «Охтирського міського центру позашкільної освіти − Мала академія наук учнівської молоді» Охтирської міської ради, комунального багатопрофільного закладу позашкільної освіти «Мистецька школа» Буринської міської ради, будинку дитячої та юнацької творчості Великописарівської селищної ради, учні Олексіївського ліцею Хотінської селищної ради, Миколаївського ліцею Миколаївської сільської ради Сумського району.

Діти та учнівська молодь організовували доброчинні акції, допомагали волонтерам, долучалися до відкриття притулків для бездомних тварин, розчищення завалів, упорядкування територій населених пунктів. Своєю творчістю – віршами, авторськими піснями, малюнками висловлювали підтримку воїнам Збройних сил України. 

З метою консолідації мешканців громад навколо соціальних ініціатив учнівської молоді, збереження та популяризації історико-культурної спадщини громад було реалізовано проєкти під гаслом «Зробимо громаду соціально активною». 


Вихованці комунального закладу – центру позашкільної роботи Путивльської міської ради, комунального позашкільного закладу Білопільської міської ради «Центр дитячої та юнацької творчості», комунального закладу Андріяшівської сільської ради – центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю Роменського району, учні Гружчанського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» Дубов’язівської селищної ради Конотопського району створили в громадах хаби – відкриті простори для проведення молодіжних, громадських заходів, відпочинку та спілкування, зустрічей з цікавими людьми; створили відеоролики, що презентують історико-культурні об’єкти регіону, долучилися до проведення благодійних акцій у громадах.

Вихованці Центру дитячої та юнацької творчості Есманської селищної ради Шосткинського району, Липоводолинського ліцею Липоводолинської селищної ради реалізували проєкти під гаслом «Зробимо громаду спортивною». На території Есманської громади вихованці гуртка «Джура» ініціювали облаштування волейбольного майданчика. Учні Липоводолинського ліцею підняли проблему малоактивного способу життя сучасних школярів, так званого «покоління гаджетів», популяризували вуличні види спорту шляхом залучення учнівської молоді, мешканців громади до участі у різноманітних спортивних турнірах.

Звіти, що надійшли на ІІ етап конкурсу, містили інформацію щодо актуальності конкретних справ, їх соціальної значущості; ступеня реалізації. Ці звіти було доповнено фото- та відеоматеріалами, відгуками мешканців громад щодо ефективності впровадження проєктів. Заходи з виконання проєкту оприлюднювалися на сайтах закладів освіти. 


Організаційним комітетом конкурсу відмічено, що участь у реалізації проєктів спонукає дітей і молодь до творчого саморозвитку та самореалізації, формує соціальні компетенції, загальнолюдські цінності, оскільки вони є безпосередніми розробниками, активними учасниками проєктів, а відтак – розвитку громад. Було активізовано роботу органів учнівського самоврядування, актуалізовано зміст і форми роботи закладів освіти щодо залучення дітей і молоді до процесів, спрямованих на розбудову громад. створення безпечного середовища для навчання, розвитку дітей, організації їх відпочинку та дозвілля. Знання і досвід, що були отримані дітьми під час реалізації проєктів, будуть корисними у післявоєнний період відбудови населених пунктів. 
Кращі практики роботи територіальних громад за участі дітей, учнівської молоді: соціально-освітні проєкти, реалізовані учнівські ініціативи, спільні патріотичні, природоохоронні, доброчинні справи буде оприлюднено організаторами і презентовано як приклад роботи органів місцевого самоврядування, педагогічних колективів закладів освіти щодо формування майбутнього потенціалу людських ресурсів, від якого буде залежати соціально-економічне зростання громад.
Роботу за завданнями обласного конкурсу соціально-освітніх проєктів «Діти розбудовують громаду» буде продовжено у 2023 році.

Координатор конкурсу




Людмила ВИСОЦЬКА
Додаток 2 до наказу

від 28.12.2022 № 290
Список

переможців і призерів ІІ етапу обласного конкурсу 
соціально-освітніх проєктів «Діти розбудовують громаду»

І місце


Вихованці Глухівського міського центру позашкільної освіти Глухівської міської ради;

вихованці комунального закладу позашкільної освіти Бочечківської сільської ради «Бочечківського центру дитячої та юнацької творчості» Конотопського району;


вихованці комунального закладу позашкільної освіти Тростянецької міської ради «Палац дітей та юнацтва»;

вихованці Роменського центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю імені Івана Кавалерідзе відділу освіти Роменської міської ради; 

вихованці Охтирського міського центру позашкільної освіти − Мала академія наук учнівської молоді» Охтирської міської ради;


вихованці центру позашкільної роботи Путивльської міської ради;

вихованці комунального позашкільного закладу Білопільської міської ради «Центр дитячої та юнацької творчості;

вихованці гуртка «Джура» центру дитячої та юнацької творчості Есманської селищної ради Шосткинського району;

учні Миколаївського ліцею Миколаївської сільської ради Сумського району;

учні Гружчанського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» Дубов’язівської селищної ради Конотопського району.

ІІ місце

Вихованці комунального закладу позашкільної освіти «Центр дітей та юнацтва Палітра дитинства» Чернеччинської сільської ради Охтирського району;


вихованці комунального закладу Березівської сільської ради «Березівський навчально-виховний комплекс: загальноосвітня школа І-ІІ ступенів − дошкільний навчальний заклад «Веселка» Глухівського району;

вихованці комунального багатопрофільного закладу позашкільної освіти «Мистецька школа» Буринської міської ради; 


вихованці будинку дитячої та юнацької творчості Великописарівської селищної ради;

вихованці комунального закладу Андріяшівської сільської ради – центр позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю;

учні Олексіївського ліцею Хотінської селищної ради;

вихованці Липоводолинського ліцею Липоводолинської селищної ради.
ІІІ місце

Вихованці центру позашкільної освіти Кролевецької міської ради;


учні Хухрянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів (опорний заклад освіти) Чернеччинської сільської ради Охтирського району;

учні Чернеччинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів імені     М.В. Пилипенка Чернеччинської сільської ради Охтирського району;

учні Сонячненського навчально-виховного комплексу: загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів − дошкільний навчальний заклад Охтирського району.

