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СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА 
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ
СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ –
ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ
ТА РОБОТИ З ТАЛАНОВИТОЮ МОЛОДДЮ

НАКАЗ
[bookmark: _GoBack]31.12.2020					м. Суми					№ 308

Про підсумки проведення 
обласного етапу Всеукраїнського 
заочного конкурсу робіт 
юних фотоаматорів 
«Моя країна – Україна!»

З метою формування в учнівської молоді активної життєвої позиції, готовності брати участь у суспільному і культурному житті країни, пошуку та розкриття нових юних талантів, подальшого розвиту фотоаматорства серед учнівської молоді у грудні 2020 році проходив обласний етап Всеукраїнського заочного конкурсу робіт юних фотоаматорів «Моя країна – Україна!»
У конкурсі взяли участь учні закладів загальної середньої, позашкільної освіти Буринської, Глухівської, Кролевецької, Лебединської, Охтирської, Путивльської, Сумської міських рад, Конотопського, Великописарівського, Путивльського, Ямпільського районів, Березівської, Бочечківської, Дубов’язівської, Миропільської, Недригайлівської, Хотінської, Чернеччинської селищних рад.
На конкурс було представлено авторські фотороботи за наступними номінаціями: пейзаж, натюрморт, жанрове фото, пам’ятки архітектури, живий світ (фото тварин, рослин), експериментальне фото (застосування програми Аdobe Photoshop), репортажний портрет. 
Усього у конкурсі взяло участь 130 учасників.
На підставі рішення оргкомітету та журі конкурсу
НАКАЗУЮ:
1. Нагородити грамотами комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю переможців, призерів конкурсу (додаток 1).
2.	Нагородити грамотами комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю активних учасників конкурсу (додаток 2).
3.	Еколого-натуралістичному відділу (Гайкова Н.М.):
3.1. Забезпечити участь переможців в заключному етапі Всеукраїнського заочного конкурсу робіт юних фотоаматорів «Моя країна – Україна!».
3.2. Продовжити роботу щодо залучення учнівської молоді до участі в конкурсних заходах еколого-натуралістичного напряму.
4.	Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора Центру Бондар Л.М.

Директор	Лариса ТИХЕНКО






























































Наталія Гайкова

Додаток 1
до наказу ОЦПО та РТМ
31.12.2020 № 308

Список 
переможців і призерів обласного етапу Всеукраїнського заочного 
конкурсу робіт юних фотоаматорів «Моя країна – Україна!»

Номінація «Пейзаж»:
І місце – Буртелей Марія, вихованка гуртка «Фототеатр» комунального закладу «Охтирський міський центр культури і дозвілля», учениця Охтирської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів імені Б.Д.Антоненка-Давидовича Охтирської міської ради Сумської області.
ІІ місце – Вавіло Артем, учень комунального закладу Березівської сільської ради «Березівський навчально-виховний комплекс: загальноосвітня школа             І-ІІІ ступенів, дошкільний навчальний заклад «Веселка» Глухівського району Сумської області.
ІІ місце – Науменко Мар’яна, вихованка комунального позашкільного навчального закладу «Охтирський міський центр позашкільної освіти – Мала академія наук учнівської молоді».
ІІІ місце – Кобзар Софія, учениця Охтирської ЗОШ І-ІІІ ступенів №11 Охтирської міської ради Сумської області.
ІІІ місце – Мовсесян Алік, вихованець комунального позашкільного навчального закладу «Охтирський міський центр позашкільної освіти – Мала академія наук учнівської молоді».
ІІІ місце – Василенко Анна, вихованка комунального багатопрофільного закладу позашкільної освіти «Мистецька школа» Буринської міської ради Сумської області.
ІІІ місце – Бурда Олег, вихованець Великописарівської станції юних натуралістів Великописарівської районної ради Сумської області.
Номінація «Натюрморт»:
І місце – Буртелей Анастасія, вихованка гуртка «Фототеатр» комунального закладу «Охтирський міський центр культури і дозвілля» Сумської області.
ІІ місце – Соколовська Евеліна, учениця Козацького навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» Бочечківської сільської ради Конотопського району Сумської області.
ІІ місце – Шостак Катерина, учениця Козацького навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» Бочечківської сільської ради Конотопського району Сумської області.
ІІІ місце – Денисенко Ніка, вихованка фотостудії «Ми» Сумського міського центру науково-технічної творчості молоді, керівник Любов Беспала.
ІІІ місце – Шевчук Богдан, вихованець Конотопського Центру дитячо-юнацької творчості Конотопської міської ради Сумської області.


Номінація «Жанрове фото»:
І місце – Бобошко Ілья, вихованець Лебединського центру позашкільної освіти Лебединської міської ради Сумської області. 
ІІ місце – Баранов Ілля, вихованець фотостудії «Ми» Сумського міського центру науково-технічної творчості молоді, керівник Любов Беспала.
ІІ місце – Тарасова Євгенія, вихованка фотостудії «Ми» Сумського міського центру науково-технічної творчості молоді, керівник Любов Беспала.
ІІІ місце – Голобородько Ростислав, учень Заводської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Кириківської селищної ради Великописарівського району Сумської області.
ІІІ місце – Марченко Вероніка, вихованка гуртка «Екологічна просвіта» комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, керівник Гарбуз Ірина Василівна.
Номінація «Пам’ятки архітектури»:
І місце – Голубченко Анна, учениця Хухрянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів (опорний заклад освіти) Чернеччинської сільської ради Охтирського району Сумської області. 
ІІ місце – Іванов Андрій, вихованець Комунального закладу Путивльської районної ради Сумської області – районного центру позашкільної роботи.
ІІ місце – Cкафа Софія, вихованка комунального позашкільного навчального закладу «Охтирський міський центр позашкільної освіти – Мала академія наук учнівської молоді».
ІІІ місце – Пучкова Софія, вихованка гуртка «Юні квітникарі» Комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, керівник Шипиленко Олена Ігорівна.
ІІІ місце – Фролов Владислав, вихованець Великописарівської станції юних натуралістів Великописарівської районної ради Сумської області.
Номінація «Живий світ»:
І місце – Бобошко Ілья, вихованець Лебединського центру позашкільної освіти Лебединської міської ради Сумської області.
ІІ місце – Ковальов Богдан, вихованець комунальної організації (установи, закладу) «Шосткинська міська станція юних техніків Шосткинської міської ради Сумської області».
ІІ місце – Полятикіна Дар’я, вихованка комунального закладу Путивльської районної ради Сумської області – районного центру позашкільної роботи.
ІІІ місце – Бриль Ілля, вихованець Великописарівської станції юних натуралістів Великописарівської районної ради Сумської області.
ІІІ місце – Закоморна Дарина, учениця Курилівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І – ІІІ ступенів, дошкільний навчальний заклад» Дубов’язівської селищної ради Конотопського району Сумської області.
ІІІ місце – Бублик Іван, учень Охтирської загальноосвітньої школи                  І-ІІІ ступенів імені Б.Д.Антоненка-Давидовича Охтирської міської ради Сумської області.
Номінація «Експериментальне фото»:
І місце – Ковальов Богдан, вихованець Комунальної організації (установи, закладу) «Шосткинська міська станція юних техніків Шосткинської міської ради Сумської області».
ІІ місце – Олексенко Софія, вихованка Комунальної організації (установи, закладу) «Шосткинська міська станція юних техніків Шосткинської міської ради Сумської області».
ІІ місце – Шершень Катерина, вихованка Глухівського міського центру позашкільної освіти Глухівської міської ради Сумської області.
ІІІ місце – Артеменко Сніжана, вихованка Глухівського міського центру позашкільної освіти Глухівської міської ради Сумської області.
ІІІ місце – Веремчук Тетяна, вихованка гуртка «Фототеатр» комунального закладу «Охтирський міський центр культури і дозвілля» Сумської області.
Номінація «Репортажний портрет»:
І місце – Вавіло Артем, учень комунального закладу Березівської сільської ради «Березівський навчально-виховний комплекс: загальноосвітня школа            І-ІІІ ступенів, дошкільний навчальний заклад «Веселка» Глухівського району  Сумської області.
ІІ місце – Динник Богдана, учениця Козацького навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» Бочечківської сільської ради Конотопського району Сумської області.
ІІ місце – Тарасова Євгенія, вихованка фотостудії «Ми» Сумського міського центру науково-технічної творчості молоді, керівник Любов Беспала.
ІІІ місце – Тиха Софія, вихованка комунального позашкільного навчального закладу «Охтирський міський центр позашкільної освіти – Мала академія наук учнівської молоді».
	ІІІ місце – Середа Вікторія, учениця Заводської загальноосвітньої школи    І-ІІІ ступенів Кириківської селищної ради Великописарівського району Сумської області.
ІІІ місце –Найденко Дмитро, вихованець Комунального закладу Путивльської районної ради Сумської області – районного центру позашкільної роботи.



Заступник директора	Любов БОНДАР


Додаток 2
до наказу ОЦПО та РТМ
31.12.2020 № 308

Список 
активних учасників обласного етапу Всеукраїнського заочного 
конкурсу робіт юних фотоаматорів «Моя країна – Україна!»

Алєксєєнко Валерія, вихованка комунального позашкільного навчального закладу «Охтирський міський центр позашкільної освіти – Мала академія наук учнівської молоді».
Батрак Владислава, учениця Сонячненського навчально-виховного комплексу: загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів – дошкільного навчального закладу Чернеччинської сільської ради Охтирського району Сумської області. 
Більський Назар, вихованець Великописарівської станції юних натуралістів Великописарівської районної ради Сумської області 
Блискун Карина, учениця Заводської загальноосвітньої школи                          І-ІІІ ступенів Кириківської селищної ради Великописарівського району Сумської області.
Болобон Сергій, вихованець Станції юних натуралістів Кролевецької міської ради Сумської області.
Боронєва Яна, учениця Духанівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів - дошкільний навчальний заклад» Конотопської районної ради Сумської області.
Винник Ерік, учень Сонячненського навчально-виховного комплексу: загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів – дошкільного навчального закладу Чернеччинської сільської ради Охтирського району Сумської області. 
Голікова Руслана, учениця Сонячненського навчально-виховного комплексу: загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів – дошкільного навчального закладу Чернеччинської сільської ради Охтирського району Сумської області. 
Голод Артем, учень Чернеччинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів імені Л.В. Пилипенка Охтирського району Сумської області.
Гордієнко Дарина, вихованка Великописарівської станції юних натуралістів Великописарівської районної ради Сумської області.
Дворніченко Марія, учениця Воздвиженського навчально- виховного комплексу: загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів – дошкільного навчального закладу Ямпільської районної ради Сумської області.
Довгопола Наталія, учениця Бочечківського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» Конотопської районної ради Сумської області.
Дрога Ігор, вихованець Конотопської станції юних натуралістів Конотопської міської ради Сумської області
Дудін Олександр, вихованець комунального багатопрофільного закладу позашкільної освіти «Мистецька школа» Буринської міської ради Сумської області.
[bookmark: _GoBack5]Дудко Дар’я, учениця Воздвиженського навчально- виховного комплексу: “Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад” Ямпільського району Сумської області.
Єременко Катерина, вихованка Великописарівська станція юних натуралістів Великописарівської районної ради Сумської області. 
Єрошик Вадим вихованець Станції юних натуралістів Кролевецької міської ради Сумської області.
Занозюк Олександр, учень Сонячненського навчально-виховного комплексу: загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів – дошкільного навчального закладу Чернеччинської сільської ради Охтирського району Сумської області. 
Здоровцов Ігор, учень Духанівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів - дошкільний навчальний заклад» Конотопської районної ради Сумської області.
Здоровцова Маргаріта, учениця Духанівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів - дошкільний навчальний заклад» Конотопської районної ради Сумської області.
Зимовець Матвій, учень Козацького навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» Бочечківської сільської ради Конотопського району Сумської області.
Іваненко Микита, вихованець комунального позашкільного навчального закладу «Охтирський міський центр позашкільної освіти – Мала академія наук учнівської молоді» Сумської області.
Івашко Валентина, вихованка Станції юних натуралістів Кролевецької міської ради Сумської області. 
Іващук Тимур, учень Охтирської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 11 Охтирської міської ради Сумської області.
Калач Максим, учень Охтирської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів імені Б.Д. Антоненка-Давидовича Охтирської міської ради Сумської області.
Кальченко Дмитро, вихованець Лебединського центру позашкільної освіти Лебединської міської ради Сумської області. 
Клименко Дар’я, вихованка комунального позашкільного навчального закладу «Охтирський міський центр позашкільної освіти – Мала академія наук учнівської молоді» Сумської області.
Ковалівський Олександр, вихованець комунального позашкільного навчального закладу «Охтирський міський центр позашкільної освіти – Мала академія наук учнівської молоді» Сумської області.
Колісник Марія, вихованка Великописарівської станції юних натуралістів Великописарівської районної ради Сумської області 
Колодченко Анастасія, ученця Кіндратівської загальноосвітньої школи                               І-ІІІ ступенів Хотінської селищної ради Сумського району Сумської області.
Колтунова Таїсія, вихованка Великописарівської станції юних натуралістів Великописарівської районної ради Сумської області. 
Король Ілона, учениця Охтирської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 11 Охтирської міської ради Сумської області.
Куликова Аліна, вихованка Комунальної організації (установи, закладу) «Шосткинська міська станція юних техніків Шосткинської міської ради Сумської області».
Кучерявенко Маргарита, учениця Охтирської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 11 Охтирської міської ради Сумської області.
Лащ Поліна, учениця Курилівський навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І – ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» Дубов’язівської селищної ради Конотопського району Сумської області.
Левченко Єгор, вихованець Станції юних натуралістів Кролевецької міської ради Сумської області.
Лейба Владислав, вихованець Великописарівської станція юних натуралістів Великописарівської районної ради Сумської області.
Лецик Микола, вихованець Станції юних натуралістів Кролевецької міської ради Сумської області.
Линник Тетяна, учениця Сім’янівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І – ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» Дубов’язівської селищної ради Конотопського району Сумської області.
Ліхолат Дарина, вихованка фотостудії «Ми» Сумського міського центру науково-технічної творчості молоді, керівник Любов Беспала.
Лобанов Станіслав, учень Сонячненського навчально-виховного комплексу: загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів – дошкільного навчального закладу Чернеччинської сільської ради Охтирського району Сумської області. 
Лобунець Данііл, учень Охтирської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів імені Б.Д. Антоненка-Давидовича Охтирської міської ради Сумської області.
Лукашова Аліна, учениця Духанівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів - дошкільний навчальний заклад» Конотопської районної ради Сумської області.
Мандрика Поліна, учениця Охтирської загальноосвітньої школи                       І-ІІІ ступенів імені Б.Д. Антоненка-Давидовича Охтирської міської ради Сумської області. 
Мінаков Ярослав, вихованець Комунального закладу Путивльської районної ради Сумської області – районного центру позашкільної роботи.
Морозов Ярослав, вихованець Великописарівської станції юних натуралістів Великописарівської районної ради Сумської області. 
Нагулов Дмитро, вихованець позашкільного комунального закладу «Центр дитячої та юнацької творчості» Миропільської сільської ради.
Найденцева Анастасія, вихованка Конотопської станції юних натуралістів Конотопської міської ради Сумської області.
Немеш Каріна, учениця Духанівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів - дошкільний навчальний заклад» Конотопської районної ради Сумської області.
Озол Вікторія, учениця Попівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад Конотопського району Сумської області.
Охріменко Софія, вихованка фотостудії «Ми» Сумського міського центру науково-технічної творчості молоді, керівник Любов Беспала.
Павленко Ангеліна, учениця Лебединської загальноосвітньої школи              І-ІІ ступенів № 4 Лебединської міської ради Сумської області.
Павлюк Ганна, вихованка Станції юних натуралістів Кролевецької міської ради Сумської області. 
Падалка Анна, вихованка Лебединського центру позашкільної освіти Лебединської міської ради Сумської області.
Пелих-Палієнко Каміла, учениця Сонячненського навчально-виховного комплексу: загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів – дошкільного навчального закладу Чернеччинської сільської ради Охтирського району Сумської області. 
Політуха Яніна, вихованка Комунального закладу Путивльської районної ради Сумської області – районного центру позашкільної роботи.
Пономаренко Антон, учень Сонячненського навчально-виховного комплексу: загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів – дошкільного навчального закладу Чернеччинської сільської ради Охтирського району Сумської області. 
Прокопенко Олександра, учениця Духанівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів - дошкільний навчальний заклад» Конотопської районної ради Сумської області.
Пустовойтова Катерина, вихованка комунального позашкільного навчального закладу «Охтирський міський центр позашкільної освіти – Мала академія наук учнівської молоді» Сумської області.
[bookmark: _GoBack1]Рагозіна Єва, учениця Салтиківського навчально - виховного комплексу «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів - дошкільний навчальний заклад» Дубов’язівської селищної ради Конотопського району Сумської області.
Радченко Лада, учениця комунального закладу Березівської сільської ради «Березівський навчально-виховний комплекс: загальноосвітня школа                         І-ІІІ ступенів, дошкільний навчальний заклад «Веселка» Глухівського району Сумської області. 
Ритікова Софія, учениця Охтирської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів імені Б.Д. Антоненка-Давидовича Охтирської міської ради Сумської області.
Савченко Артем, вихованець Станції юних натуралістів Кролевецької міської ради Сумської області.
Савченко Владислав, вихованець Станції юних натуралістів Кролевецької міської ради Сумської області.
Савченко Дмитро, вихованець Станції юних натуралістів Кролевецької міської ради Сумської області.
Садова Вікторія, вихованка комунального закладу «Недригайлівський будинок дитячої та юнацької творчості Недригайлівської селищної ради Сумської області», керівник Садова Раїса Василівна.
Cаєнко Ілля, вихованець комунального позашкільного навчального закладу «Охтирський міський центр позашкільної освіти – Мала академія наук учнівської молоді» Сумської області.
Сенченко Анастасія, учениця Кіндратівської загальноосвітньої школи                       І-ІІІ ступенів Хотінської селищної ради Сумського району Сумської області.
Скляр Олександра, учениця Попівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад Конотопського району Сумської області.
Cталинська Тетяна, вихованка комунального позашкільного навчального закладу «Охтирський міський центр позашкільної освіти – Мала академія наук учнівської молоді» Сумської області.
Старкова Дар’я, учениця Курилівського навчально – виховного комплексу «загальноосвітня школа І – ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» Дубов’язівської селищної ради Конотопського району Сумської області.
Супрун Матвій, вихованець комунального позашкільного навчального закладу «Охтирський міський центр позашкільної освіти – Мала академія наук учнівської молоді» Сумської області.
Супрун Роман, учень Охтирської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів імені Б.Д. Антоненка-Давидовича Охтирської міської ради Сумської області.
Тимошенко Тимур, вихованець Великописарівської станції юних натуралістів Великописарівської районної ради Сумської області. 
Тишлієва Віолетта, вихованка фотостудії «Ми» Сумського міського центру науково-технічної творчості молоді, керівник Любов Беспала.
Тімошенко Єлизавета, вихованка фотостудії «Ми» Сумського міського центру науково-технічної творчості молоді, керівник Любов Беспала.
Ткаченко Анна, вихованка комунального позашкільного навчального закладу «Охтирський міський центр позашкільної освіти – Мала академія наук учнівської молоді» Сумської області.
Уварова Тетяна, вихованка фотостудії «Ми» Сумського міського центру науково-технічної творчості молоді, керівник Любов Беспала.
Федоров Владислав, вихованець Глухівського міського центру позашкільної освіти Глухівської міської ради Сумської області.
Фролов Дмитро, вихованець Великописарівської станції юних натуралістів Великописарівської районної ради Сумської області.
Хальота Анастасія, учениця Сім’янівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І – ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» Дубов’язівської селищної ради Конотопського району Сумської області.
Харченко Іван, вихованець комунального позашкільного навчального закладу «Охтирський міський центр позашкільної освіти – Мала академія наук учнівської молоді» Сумської області, керівник Ткаченко Альона Юріївна.
Холод Ангеліна, вихованка комунального закладу «Недригайлівський будинок дитячої та юнацької творчості Недригайлівської селищної ради Сумської області».
Хомік Софія, вихованка Конотопського Центру дитячо-юнацької творчості Конотопської міської ради Сумської області.
Цилюрик Валерія, вихованка Великописарівської станції юних натуралістів Великописарівської районної ради Сумської області. 
Черкасова Вероніка, учениця  Юрівського  навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» Конотопської районної ради Сумської області.
Шмальова Вікторія, учениця Козацького навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» Бочечківської сільської ради Конотопського району Сумської області. 
Шостак Катерина, учениця Козацького навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» Бочечківської сільської ради Конотопського району Сумської області. 
Юрченко Карина, вихованка Великописарівської станції юних натуралістів Великописарівської районної ради Сумської області.
Ямковий Анатолій, учень Сонячненського навчально-виховного комплексу: загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів – дошкільного навчального закладу Чернеччинської сільської ради Охтирського району Сумської області. 
Яремченко Артем, учень Охтирської загальноосвітньої школи                           І-ІІІ ступенів № 11 Охтирської міської ради Сумської області.
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