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«Вадим Кутовий: 
назавжди на передовій»


Cумна звістка  про загибель нашого земляка  Саліпи Сергія Дмитровича дійшла до нас приблизно 15 липня. Напередодні 14 липня він підірвався на фугасі, забираючи з побратимами свого друга, який загинув. Потім загинули Вадим Кутовий, Олег Бірюк, Юрій Бережний з села Чупахівки – це наші земляки-герої, яких ми пам’ятаємо, глибоко цінуємо за їх подвиг.


Моя розповідь піде про мого односельця Вадима Кутового. Після 9 класу він збирався вступати до Лебединського медичного училища, але не сталося. Вадим закінчив технікум за спеціальністю «Механік-водій».  Строкову службу ніс в  загоні  охорони Міністерства оборони України. Дослужився до звання  молодшого сержанта йому  пропонували залишитися на службі. Він був не проти, але тато наполягав, щоб хлопець обрав цивільне, а не військове життя. Тож слухняний син погодився на вмовляння батьків.


Мобілізували Вадима в березні 2014 року, невдовзі після анексії Криму. 
Кутові були налаштовані патріотично.  Коли Вадиму принесли повістку, він відразу пішов до військомату, хоча викликали його на наступний день. Із Сум хлопців направили до Чернігова, потім – під Ромни. Потім хлопців відрядили до  Слов’янська. Коли колона військової техніки зупинилася в Чернеччині,  Вадиму вдалося попрощатися з рідними. 
Минуло ще декілька днів, і Вадим зателефонував близьким з радісною звісткою: «Слов’янськ наш!».  Хлопці, які воювали з ним в АТО, розповідали, що він дуже смачно готував навіть у польових умовах.

Вадим загинув під час нічного обстрілу.  Пізніше побратими розповіли, що хлопець знепритомнів майже відразу після поранення, тому болю не відчував. Після закінчення бою бійця доправили до лікарні.  Проте вранці командир загону повідомив, що врятувати воїна не змогли…

7 серпня 2014 року в м Охтирка з благословення архієпископа Сумського і Охтирського Євлогія, в Покровському кафедральному соборі відбулося відспівування  молодшого сержанта Кутового Вадима Борисовича, який загинув при виконанні військового обов'язку в районі міста Дебальцеве Донецької області. 
На похованні Вадима разом з його родиною плакала вся Охтирка. Труни не було видно з-під яскравих квітів.

На жаль, ця війна триває.  Ми знову втрачаємо наших патріотів.  Це сумно, страшно і жорстоко,  та… на все воля Божа.  Ми завжди вшановуватимемо наших героїв, пам’ятаючи про те, що вони захищали нас і нашу Батьківщину.
Холодно…Так, дуже холодно

І хочеться сховатись

В пітьму, в безодню,

Марно – хоч куди…

Та всеодно до тями не прийти.

Ну як? Ну як могло так статись?

Життя – і на півслові обірватись.

Ні! Не даремно! Життя твоє – то не даремна мить!

Але від того менше не болить!

І твій порив уже не зупинить!

Ні ворогам, ні тим, хто поруч з ними.

Ти просто відійшов спочить…

Цей вірш Альжинської Галини Олександрівни пронизаний тугою за загинувшими захисниками-героями.
Підготував Демченко Віталій, 
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